

**CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES**  
UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. (1)

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS**

**EDN-CP-24-2019**  
**PROYECTO LLAVE EN MANO - REHABILITACION DE REDES LOS JIMENEZ SANTIAGO, SECTOR SANTIAGO. PRIMERA CONVOCATORIA.**

El Comité de Compras y Contrataciones de **EDENORTE**, les informa que en el período desde el 15 al 20 de marzo del año dos mil diecinueve (2019), recibimos las siguientes preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

1. ¿Dónde y cómo podemos obtener las fichas técnicas de los procesos?

**Respuesta:** En las bases técnicas publicada en el proceso.

2. Podemos usar vehículos alquilados para la presentación de las brigadas, pondríamos la carta de solicitud de alquiler de los vehículos a utilizar en la obra?

**Respuesta:** *Si, siempre que cumplan con el requisito establecido.*


3. ¿Las cesiones de crédito cuentan como contrato para poder participar?

**Respuesta:** No.

4. Es obligatorio llenar la ficha de participación?

**Respuesta:** No.

**Nota aclaratoria sobre el criterio de adjudicación del proceso:** Un suplidor no resultaran adjudicatario en más de dos (2) etapas de los procesos de Compra CP-21, CP-22, CP-23, CP-24, CP-25 y CP-26.



**Alejandro Toribio**  
**Gerente de Compras**